
Abban az időben szólván Jézus, monda: Hálákat adok néked, Atyám, mennynek

és földnek Ura, hogy elrejtetted ezeket a bölcsek és az értelmesek elől, és a

kisdedeknek megjelentetted. Mt 11.25
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Csodálkozom, hogy Attól, a ki titeket Krisztus kegyelme által elhívott, ily hamar

más evangéliumra hajlotok. Holott nincs más; de némelyek zavarnak titeket, és el

akarják ferdíteni a Krisztus evangéliumát. De ha szinte mi, avagy mennyből való

angyal hirdetne is néktek valamit azon kívül, a mit néktek hirdettünk,

legyen átok. Gal 1.6-8

Ki hitt a mi tanításunknak, és az Úr karja kinek jelentetett meg? Ézs 53.1



Itt nemrégen egy építési vállalkozó… én Milltownban voltam, a Milltown-i Baptista Gyülekezetben, ahol

ébredés volt. És Wright testvér és ti mindannyian, azt hiszem, emlékeztek Marion Leere. [George Wright

testvér azt mondja: „Ámen.”—Szerk.] És nagyon zaklatott volt valami miatt, amit a vízkeresztségről

mondtam. Nos, hazament, és fel volt háborodva amiatt. És ő építési vállalkozó volt. Azon az éjjelen egy

álmot álmodott. Az Úr mutatta neki, hogy épít egy házat, és úgy volt, hogy lesz benne egy kiugró

beüvegezett rész. És aztán ahelyett, hogy beüvegezett ablakokat tett volna bele, csak egy nyitott verandát

csinált, azt mondta: „Ez rendben lesz.” Így, amikor a ház tulajdonosa eljött, azt mondta, „Bontsátok

vissza az alapig; kezdjétek újra.” Szóval, valami olyat tanított, ami eltért attól, amit a biblia tanított, így

azt mondta, „Akár visszamehetek újra az alapig, és újra kezdhetem az építkezést.” Aznap este

hazakísértem, és egész éjjelre a házában maradtam. Így aztán mi… 54-0514 – Az Isten pecsétje

De most, van egy tervrajz. És most, talán, minden gyülekezet azt

tanítja, ami annak a gyülekezetnek a teológiája, és hiszi, hogy az tervrajz

alapján történik. Nos, most, sokszor van, hogy mikor látom azokat a

dolgokat, az nem egészen ugyanúgy van, ahogy a tervrajzból én

kiolvasom, így akkor a saját gyülekezetemben jogom van előtárni,

amiről azt gondolom, hogy helyénvaló. 54-0514 – Az Isten pecsétje
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Bármennyire is hiszünk abban, hogy megpróbáljuk megtalálni a

legrégibb és legjobb kéziratokat annak érdekében, hogy a lehetséges

legkiválóbb feljegyzéseket kapjuk az Igéről, mégsem fogjuk

megkapni annak igazi jelentését az Irások tanulmányozása, és

összehasonlítása által, bármennyire is őszinték vagyunk.

ISTENTŐL VALÓ KINYILATKOZTATÁSRA VAN

SZÜKSÉG AHHOZ. EZ PONTOSAN AZ, AMIT PÁL

MONDOTT, "EZEKET PRÉDIKÁLJUK IS, NEM OLY

BESZÉDEKKEL, MELYEKRE EMBERI BÖLCSESSÉG

TANÍT, HANEM A MELYEKRE A SZENT LÉLEK TANÍT."

I. Kor. 2:15. Az igazi kinyilatkoztatás az, amikor Isten értelmezi

Saját Igéjét úgy, hogy betartja azt, amitmegígért.
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A római katolikusok azt mondják, hogy az egyház Péterre lett építve. Ez az állítás azonban testi.

Miként tudná Isten az Ő Egyházát egy ilyen ingatag emberre építeni, aki megtagadta az Úr

Jézust, és közben még átkozódott is? Isten nem építheti Egyházát egyetlen olyan emberre sem,

aki bűnben született. És olyan kövecske, vagy szikladarab sem volt, amely ott hevert, mintha

Isten megszentelte volna azon a helyen a talajt. És nem is úgy van, ahogy a Protestánsok

mondják, mely szerint az Egyház Jézusra lenne építve. Ez a KINYILATKOZTATÁS volt.

Olvassátok úgy, ahogy írva van: "Nem hús és vér JELENTETTE ezt ki neked,

HANEM AZ ÉN ATYÁM JELENTETTE KI EZT NEKED ÉS ERRE A SZIKLÁRA

(KINYILATKOZTATÁS) FOGOM ÉPÍTENI AZ ÉN EGYHÁZAMAT." Az egyház

Kinyilatkoztatásra, az "Így szól az Úr"-ra van építve.

Igen, Sátán gyűlöli a kinyilatkoztatást. Mi azonban szeretjük. Ha életünkben igaz

kinyilatkoztatás van, akkor a pokol kapui sem diadalmaskodhatnak felettünk, hanem mi ő

felettük.

VAN EGY TERVRAJZ



Akinek van füle (egyes szám) hallja meg, hogy mit mond a Szellem a

gyülekezeteknek." Figyeljétek meg itt, hogy Jézus (a Szellem által) MINDEN

korban CSAK EGY személyhez fordul az Igével kapcsolatban az adott kor

számára. Minden kor számára csak EGY hírnök kapja meg azt, amit a

Szellem mondani akar a kor számára, és ez az EGY HIRNÖK a küldött az

igaz gyülekezethez. Isten képviseletében beszél kijelentés által a

"gyülekezetek"-hez, az igazihoz és a hamishoz is.
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Az üzenet azután mindenkihez ki van sugározva. Annak ellenére azonban, hogy

mindenki számára sugározva van, akik az üzenet hatósugarába kerülnek, az

üzenetet egyenként csak egy bizonyos arra minősített csoport fogadja be, egy

bizonyos módon. Ennek a csoportnak minden egyes személye olyan, akinek

megvan az a képessége, hogy meghallja azt, amit a Szellem mond a hírnökön

keresztül. Azok, akik hallják, ők nem a saját magán értelmezésüket veszik,

nem is egy olyan csoport, amely az ő kollektív kijelentését veszi, HANEM

MINDEN EGYES SZEMÉLY HALLJA ÉS ELFOGADJA AZT, AMIT A

HIRNÖK MÁR ISTENTŐLMEGKAPOTT.
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Pál, egy helyi gyülekezeti tag, református, metodista,

baptista, pünkösdi, vagy bármi; ment le az utcán a nagy

dacos szellemével, hogy ő többet tud, mint bármelyik

azok közül. Gamáliel lábainál nőtt fel, aki az egyik legjobb

tanító volt a földön. Mi történt vele az útján, mikor ment

le Damaszkuszba, hogy elfogjon egy csomó embert, akik

hitték Istennek az Igéjét? Ott lent az útján le lett sújtva,

és hallott egy üzenetet. És az átformálta őt egy

gyülekezeti tagból és egy gyülekezetbe járóból; Istennek

egy prófétájává, aki Istennek Igéjét írta az

Újszövetségben. Egy gyülekezeti tagból egy szentté!
65-0911 – Isten átváltoztató ereje
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Ne mondjatok semmi mást, csak azt, ami azon a szalagon

van! Csak pontosan azt mondjátok, ami azon a szalagon van, mert

néhány dolog... Sok mindent meg fogunk érteni ezzel

kapcsolatban most, hogy miért van a sok félreértés. Úgyhogy

győződjetek meg afelől, hogy csakis azt mondjátok, ami a szalagon

van! Semmi mást ne mondjatok, mert... Én nem magamtól

mondok bármit is! Ő mondja ezeket a dolgokat, látjátok.

Olyan sokszor a zűrzavar... Az emberek felállnak és azt mondják: -

Ez-meg-ez a prédikátor így-és-így értette ezt... Csak maradjunk

annál, ahogyan elhangzott! Ézs 53:1 Így akarjuk mi a Bibliát.

Ahogyan a Biblia mondja, mi úgy akarjuk azt. Pontosan úgy! Ne

adjuk hozzá a magunk magyarázatát, mert már meg van

magyarázva. 63-0317 – Isten egyszerűségben
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Isten kinyilatkoztatása az, ami hatalmat ad nekünk az ördög felett. És azt láthatjuk, hogy

miért lesznek átkozottak azok, akik hozzátesznek, vagy elvesznek belőle. Ennek azonban

így is kell lennie, hiszen ki az, aki hozzátehet, vagy elvehet az Isten tökéletes

kinyilatkoztatásából, és közben legyőzhetné az ellenséget? Ez ilyen egyszerű. Semmi nem

olyan győzedelmes erő, mint az Ige kinyilatkoztatása.

De a Jelenések Könyve azonban megmutatja, hogy az antikrisztus szelleme milyen módon fog

bejönni a gyülekezetbe, hogy azt bemocskolja, langyossá, formálissá és erőtelenné tegye. Ez a

Könyv leleplezi Sátánt és cselekedeteit (Isten népének megkísérelt elpusztítása, és Isten Igéjének

kétségbevonása) egészen addig, amíg a kénköves tóba vettetik. Ő küzd az ellen. Ki nem állhatja.

Tudja, hogy ha az emberek megkapják az IGAZ GYÜLEKEZET IGAZ

KINYILATKOZTATÁSÁT, és hogy mi ő, és merre törekszik, valamint Ő VÉGEZHETI A

NAGYOBB DOLGOKAT, akkor ez a Gyülekezet egy legyőzhetetlen hadsereg lesz.
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